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КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сімдесят сьома сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

___ лютого 2026 року   м. Кобеляки    №   

 

Звіт виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря 

міської ради  про свою роботу та роботу виконавчих органів ради за 2025 

рік  

 

Відповідно до  пункту 9 частини 1 статті 26 та пункту 7 статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт виконуючого 

повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря міської ради Василя 

Кіптілого про свою роботу та роботу виконавчих органів ради за 2025 рік, з 

метою забезпечення підзвітності та інформування громади про діяльність, 

враховуючи рекомендації спільного засідання постійних комісій міської ради, 

міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт виконуючого повноваження Кобеляцького міського 

голови-секретаря міської ради  про свою роботу та роботу виконавчих органів 

ради за 2025 рік (додається на 16 аркушах). 
 

2. Відділу інформаційно-технічного забезпечення апарату Виконавчого 

комітету Кобеляцької міської ради забезпечити оприлюднення звіту на 

офіційному вебсайті Кобеляцької міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін. 

 

 

 

Виконуючий повноваження 

міського голови-секретар міської  

ради                                                     Василь КІПТІЛИЙ 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено сектором 

економічного розвитку та інвестицій апарату Виконавчого комітету Кобеляцької 

міської ради: 

 

Завідувач  сектору                                                              Марина ПЕЛЮХНЯ 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови        Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО 

 

Заступник міського голови         Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради        Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії ради  

з питань економічної політики, 

власності, бюджету, тарифів та цін                 Таміла ШЕВЧЕНКО  

    

Начальник юридичного відділу   Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради     Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                     Олександр ТАРАСЕНКО 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення сімдесят сьомої сесії  

Кобеляцької міської ради 

восьмого скликання 

__.02.2026 №  

 

Звіт 

виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря 

міської ради про свою роботу та роботу виконавчих органів ради  

за 2025 рік  
 

Шановні депутати! Дорога громадо! 

Підсумовуючи результати роботи за 2025 рік, ми говоримо не лише про 

статистику чи відсотки виконання бюджету. Насамперед ми говоримо про стійкість 

нашої громади в умовах повномасштабної війни, про нашу здатність об’єднуватися 

перед обличчям найскладніших викликів. 

Попри всі труднощі, ми не просто встояли – ми продовжували жити, працювати 

та допомагати фронту. Наші зусилля були зосереджені на головному: безпеці людей, 

підтримці захисників та забезпеченні стабільної роботи кожної життєво важливої 

артерії нашого міста. 

Ключові пріоритети 2025 року: 

✓ Всебічна підтримка ЗСУ: фінансування оборонних запитів та забезпечення 

наших підрозділів. 

✓ Соціальний захист: реалізація програм підтримки ветеранів, родин загиблих 

Героїв та внутрішньо переміщених осіб. 

✓ Стійкість інфраструктури: стабільна робота медицини, освіти та 

комунальних служб в умовах воєнного стану. 

Ефективність нашої роботи забезпечувалася завдяки  злагодженій взаємодії. 

Проведено 15 пленарних засідань сесій міської ради, прийнято 1139 рішень; 

проведено 65 засідань постійних комісій міської ради. 

Також активно працював виконавчий комітет, оперативно реагуючи на потреби 

громади. Було проведено 37 засідань виконкому, на яких детально розглянуто та 

опрацьовано 675 питань життєдіяльності громади. 

 

Бюджет та фінансова спроможність громади 

Фінансова політика громади у 2025 році формувалася з урахуванням дії воєнного 

стану та необхідності забезпечення першочергових потреб життєдіяльності. Попри 

складні зовнішні умови, бюджет Кобеляцької міської територіальної громади зберіг 

фінансову стабільність і продемонстрував позитивну динаміку доходів. Основні 

бюджетні ресурси були спрямовані на підтримку освіти, соціального захисту 

населення, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства, благоустрою та 

реалізацію заходів, пов’язаних із воєнним часом. 

За підсумками 2025 року до загального фонду бюджету громади (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) мобілізовано доходів на суму 229 млн 676,8 тис. грн. 

У структурі доходів: 

✓ податкові надходження становили 226 млн 648,9 тис. грн; 

✓ неподаткові надходження — 3 млн 027,8 тис. грн. 

Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів громади традиційно 

залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, надходження від якого склали 
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131 млн 893,2 тис. грн або 57,4%.  Значну частку також забезпечили місцеві податки 

та збори, які надійшли до бюджету в обсязі 71 млн 144,2 тис. грн або 31% 

Саме наповненню бюджету за рахунок місцевих податків і зборів у звітному 

періоді приділялася особлива увага. Завдяки системній роз’яснювальній роботі, 

співпраці зі старостатами, інформуванню платників через офіційний сайт громади та 

SMS-розсилки вдалося досягти зростання надходжень за окремими видами платежів. 

Зокрема: 

➢ надходження земельного податку з фізичних осіб зросли на 277,7 тис. грн і 

склали 3 млн 172,4 тис. грн (110 % до рівня минулого року); 

➢ надходження податку на житлову нерухомість збільшилися на 288,9 тис. грн 

(161 %); 

➢ надходження податку на нежитлову нерухомість зросли на 925,9 тис. грн 

(228 %). 

Важливим джерелом наповнення бюджету є також надходження від управління 

об’єктами комунальної власності. Якщо у 2024 році такі надходження становили 76,4 

тис. грн, то у 2025 році вони зросли до 194,5 тис. грн, що свідчить про підвищення 

ефективності використання комунального майна та активізацію роботи у цьому 

напрямі. Отримані кошти спрямовувалися на утримання та збереження майна, 

забезпечення діяльності комунальних підприємств і установ, а також фінансування 

заходів соціально-економічного розвитку громади. 

Упродовж звітного періоду також здійснювалася системна робота з оформлення 

прав комунальної власності. За Кобеляцькою міською радою зареєстровано в 

Державному реєстрі речових прав об’єкти нерухомого майна, зокрема адміністративні 

будівлі, соціальну квартиру, фельдшерсько-акушерські пункти, амбулаторії та заклади 

освіти. Крім того, до комунальної власності громади прийнято об’єкти зі спільної 

власності територіальних громад Полтавської області – нежитлові будівлі та споруди 

за адресою: м. Кобеляки, вул. Музична, 28-б. 

Виконання видаткової частини бюджету загального фонду за 2025 рік склало 323 

млн 555,2 тис. грн, що на 23 млн 348,4 тис. грн більше порівняно з відповідним 

періодом минулого року. Фінансування установ та закладів бюджетної сфери громади 

проведено у повному обсязі та відповідно до визначених пріоритетів. 

Загальний обсяг видатків на утримання бюджетних установ становив 300 млн 

206,8 тис. грн, які були розподілені за основними галузями наступним чином: 

➢ державне управління – 48 млн 457,8 тис. грн; (15%) 

➢ освіта – 188 млн 918,5 тис. грн; (53%) 

➢ охорона здоров’я – 15 млн 864,6 тис. грн; (5%) 

➢ соціальний захист та соціальне забезпечення – 18 млн 294,9 тис. грн; 

(5,6%) 

➢ культура і мистецтво – 12 млн 688,7 тис. грн; (4%) 

➢ фізична культура і спорт – 8 млн 515,2 тис. грн; (2,6%) 

➢ житлово-комунальне господарство – 22 млн 109,8 тис. грн; (6,8%) 

➢ економічна діяльність – 520,9 тис. грн; (0,16%) 

➢ інша діяльність – 4 млн 920,0 тис. грн; (1,5%) 

➢ міжбюджетні трансферти – 3 млн 264,7 тис. грн. (1%) 

 

Соціальний захист населення та підтримка Захисників України 

У межах реалізації заходів із забезпечення безпеки та підтримки 

обороноздатності держави Кобеляцька міська рада у звітному періоді продовжувала 

надавати фінансову підтримку військовим формуванням. Зокрема, за рахунок коштів 

місцевого бюджету у 2025 році десяти військовим частинам спрямовано субвенції на 

загальну суму 1 млн 980 тис. грн, які були використані відповідно до визначених 
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потреб для зміцнення матеріально-технічного забезпечення та виконання завдань за 

призначенням. 

Крім того, для однієї з військових частин за кошти бюджету громади було 

придбано квадрокоптер, що сприятиме підвищенню оперативних можливостей та 

ефективності виконання службово-бойових завдань. 

Також у звітному періоді здійснено заходи з покращення матеріально-технічного 

забезпечення СП ТЦК (територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки) на загальну суму 76 587 грн, що дало змогу покращити умови роботи та 

виконання покладених функцій. 

Вагомою складовою діяльності громади у 2025 році залишався соціальний 

захист населення. За рахунок коштів міського бюджету на реалізацію відповідних 

заходів спрямовано 4 579,1 тис. грн. 

Значну увагу приділено підтримці Захисників і Захисниць України та членів 

їхніх сімей. У межах відповідної міської програми матеріальну допомогу отримали 

286 осіб на загальну суму 2 млн 505 тис. грн. Зокрема, надано допомогу 

мобілізованим, членам сімей загиблих, на поховання Захисників і Захисниць України, 

а також на лікування і реабілітацію військовослужбовців. 

У межах Програми соціального захисту населення Кобеляцької міської 

територіальної громади на 2024–2027 роки надано матеріальну допомогу 282 

громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах. Загальна сума виплат 

склала 2 169,12 тис. грн. Допомога спрямовувалася на лікування тяжких захворювань, 

проведення складних оперативних втручань, проходження хіміотерапії, програм 

гемодіалізу, а також ліквідацію наслідків стихійних лих. Крім того, за рахунок коштів 

обласного бюджету 133 мешканці громади, які постраждали від стихійного лиха, 

отримали по 15 тис. грн, загалом – 1 995 тис. грн. 

Окремим напрямом залишалася підтримка осіб, які здійснюють догляд на 

непрофесійній основі. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 859, 

компенсацію за надання соціальних послуг з догляду отримували 13 мешканців 

громади. У 2025 році з місцевого бюджету на ці виплати спрямовано 309,98 тис. грн. 

Поряд із фінансуванням із місцевого бюджету міська рада активно сприяла 

залученню громадських ініціатив на підтримку Збройних Сил України. Упродовж 

року за участі закладів культури, освіти, громадських організацій та жителів громади 

проведено 67 благодійних концертів, виставок і ярмарків. Під час заходів 

реалізовувалися вироби декоративно-прикладного мистецтва, продукція власного 

виробництва, випічка та солодощі. Загальна сума зібраних коштів склала 847,4 тис. 

грн, які були спрямовані на потреби українських військових. 

Водночас у селах Світлогірське, Придніпрянське, Іванівка та Лівобережна 

Сокілка відкрито меморіальні дошки на честь загиблих Героїв України, що стало 

важливою складовою збереження пам’яті та єдності громади.    

 

Соціальні  та адміністративні послуги 

У 2025 році транспортні послуги «Соціального таксі» надавались  

спеціалізованим автомобілем марки MERCEDES BENS 906 АС 35, який обладнано 

приставним пандусом, отриманим в рамках міжнародного партнерства від міста- 

побратима Зінген. За звітний період  9 особам (в тому числі з інвалідністю - 7) надано 

15 транспортних послуг на забезпечення зручного і безпечного доступу їх до 

соціальних послуг. 

Фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб опрацьовано 41 

звернення, за якими проведено 162 консультації. Вони стосувалися правової, 

соціальної та психологічної допомоги, питань зайнятості, грантової підтримки, 
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реабілітації, оформлення документів і супроводу в державні установи. 9 осіб було 

забезпечено санаторно-курортним лікуванням за рахунок коштів обласного та 

місцевого бюджетів, а 4 ветерани отримали комплексні послуги соціального 

відновлення в межах відповідних програм Полтавської області. 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено роботу щодо виявлення 

потреби в соціальному відновленні, в ході якої було виявлено 4 особи, які у 2025 році 

отримали комплексну підтримку, санаторно-курортне лікування, фізкультурно-

спортивну реабілітацію в санаторії «Миргород». 

У Центрі надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради станом на 

01.01.2026 року перебуває на обліку 2339 осіб. У звітному періоді соціальні послуги 

отримали 2339 особи, це на 5 осіб більше ніж у 2024 році, що становить 100% від 

виявлених, з яких 1778 осіб громадяни похилого віку та 687 осіб з інвалідністю різних 

груп і категорій, в тому числі 44 ветерани війни (з яких 18 інваліди війни), 207 

внутрішньо переміщених осіб, 61 ветеранів праці, 14 постраждалих внаслідок аварії 

на ЧАЕС, 36 осіб зі статусом дітей війни, 33 членів сімей учасників АТО.  

На протязі 2025 року Виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради 

приділялась значна увага дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, 

дітям, які знаходяться в складних життєвих обставинах. Відповідно до п. 2.2. 

Програми захисту прав дітей Кобеляцької міської територіальної громади на 2024-

2026 роки, сформовано 80 подарунків по 0,881 кг кожен, загальною вагою 70,510 кг, 

на суму 22 580,81 грн, які передані дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського 

піклування, дітям, які знаходяться в складних життєвих обставинах, що перебувають 

на обліку служби. 

З метою забезпечення підтримки матеріальної бази дитячого будинку сімейного 

типу, який функціонує на території громади, до свята Нового року передано 

безоплатно з балансу Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради у власність 

дитячого будинку сімейного типу Кривенка Дмитра Васильовича та Кривенко Юлії 

Сергіївни меблі, а саме: крісло поворотне – 2 шт. вартістю 4200 грн. 

Важливу роль у забезпеченні доступності сервісів відіграє Центр надання 

адміністративних послуг. Упродовж 2025 року через ЦНАП надано 16 880 

адміністративних послуг, що забезпечило надходження до місцевого бюджету в сумі  

1 814,08 тис. грн. Для підвищення зручності мешканців упроваджено сучасні способи 

оплати послуг – через QR-код, POS-термінали та платіжні термінали. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності ЦНАП у 2025 році стала робота з 

ветеранами, військовослужбовцями та членами їх сімей. У межах цього напряму: 

- видано 75 витягів з Єдиного державного реєстру ветеранів війни; 

- оформлено 3 посвідчення особам з інвалідністю внаслідок війни; 

- прийнято та опрацьовано 30 заяв на призначення субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг для учасників бойових дій. 

Традиційно одним із найбільш затребуваних напрямів роботи залишалася 

державна реєстрація речових прав на нерухоме майно. Протягом року опрацьовано 4 

142 заяви, а надходження до місцевого бюджету від цього виду послуг склали 1 682 

773,89 грн. 

Найбільш популярними серед відвідувачів ЦНАП були такі послуги: 

- реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання – 2 014 послуг; 

- видача витягів з Реєстру територіальної громади – 5 923 послуги; 

- земельні послуги – 1 919 заяв; 

- будівельні послуги – 261 заява. 

У зв’язку з передачею частини функцій соціального захисту до Пенсійного 

фонду України у 2025 році зросло навантаження на адміністраторів ЦНАП, однак 

навіть за цих умов було надано 1 070 соціальних послуг. 
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Упродовж 2025 року ЦНАПом здійснювалася цілеспрямована робота з 

обслуговування внутрішньо переміщених осіб (ВПО). Протягом звітного року на 

облік як ВПО стало 186 осіб, що на 108 осіб менше, ніж у 2024 році (294 особи). 

Зменшення кількості нових переселенців пов’язане з обмеженими можливостями 

громади щодо забезпечення житлом і робочими місцями, а також із поверненням 

частини осіб до місць постійного проживання. 

Важливим напрямом діяльності залишалося оформлення заяв на отримання 

державної допомоги на проживання для ВПО. Упродовж року адміністраторами 

ЦНАП прийнято та опрацьовано 215 відповідних заяв, надавалися консультації та 

здійснювався супровід заявників. 

У 2025 році ЦНАП забезпечував супровід внутрішньо переміщених осіб та 

допомогу в оформленні державних виплат. Окрему увагу приділено реалізації 

програми «єВідновлення». Адміністраторами подано 67  заяв, забезпечено практичну 

допомогу у створенні електронних кабінетів, заповненні форм та завантаженні 

підтвердних матеріалів.  

У результаті збройної агресії на території громади було пошкоджено два приватні 

домоволодіння, власники яких отримали компенсацію на загальну суму близько 180 

тис. грн, що дало змогу провести першочергові ремонтно-відновлювальні роботи. 

 

Земельні питання  

У звітному періоді робота у сфері земельних відносин була спрямована на 

впорядкування землекористування, оформлення прав на землю, ефективне управління 

земельними ділянками комунальної власності та реагування на виклики, пов’язані з 

надзвичайними погодними умовами. 

Протягом звітного періоду до відповідного відділу міської ради надійшло 905 

заяв від фізичних та юридичних осіб. За результатами їх опрацювання підготовлено 

пропозиції та проєкти рішень для розгляду на сесіях міської ради. 

Зокрема, підготовлено та прийнято рішення: 

➢ щодо затвердження технічної документації із землеустрою та передачі у 

приватну власність земельних ділянок громадянам для будівництва і обслуговування 

житлових будинків, господарських будівель і споруд – 196 рішень; 

➢ щодо затвердження технічної документації із землеустрою зі 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) при 

посвідченні права на земельну частку (пай) – 81 рішення; 

➢ щодо надання дозволів на розроблення технічної документації із 

землеустрою зі встановлення (відновлення) меж земельних ділянок на земельні 

частки (паї) – 49 рішень; 

➢ щодо надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою з 

відведення земельних ділянок комунальної власності для подальшої передачі їх в 

оренду або постійне користування громадянам та юридичним особам – 226 рішень; 

➢ щодо затвердження проєктів землеустрою з відведення земельних 

ділянок комунальної власності з подальшим укладанням договорів оренди або 

посвідченням права постійного користування – 138 рішень; 

➢ з інших земельних питань – 215 рішень. 

Важливим напрямом роботи є забезпечення належного договірного оформлення 

землекористування. На постійній основі здійснювався контроль за своєчасністю 

укладання договорів оренди земельних ділянок та додаткових угод до них, а також 

внесення змін до діючих договорів. У звітному періоді опрацьовано 175 договорів 

оренди та 46 додаткових угод на земельні ділянки комунальної власності загальною 

площею 961,77 га. Крім того, укладено 11 договорів про встановлення особистого 

строкового платного земельного сервітуту на загальну площу 0,0518 га. 
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З метою реагування на наслідки несприятливих погодних умов та захисту 

інтересів землекористувачів, розпорядженням заступника міського голови від 16 

липня 2025 року № 126 створено постійно діючу комісію з обстеження земель, 

відведених громадянам для ведення особистого селянського господарства, 

садівництва, городництва, сінокосіння, випасання худоби та товарного 

сільськогосподарського виробництва, що зазнали пошкодження внаслідок стихійного 

лиха. У період з 22 липня по 03 вересня 2025 року комісією обстежено 287 земельних 

ділянок загальною площею 1315,4 га, за результатами чого складено 61 акт. 

Паралельно здійснювалася робота, спрямована на створення та впорядкування 

земель загального користування. Підготовлено проєкти рішень щодо створення 

громадських пасовищ орієнтовною площею 70,0 га поблизу села Грицаївка. У 2025 

році розроблено проєкти землеустрою та посвідчено право комунальної власності на 

земельні ділянки під громадськими сіножатями та пасовищами загальною площею 

201,2771 га, зокрема на території:  

✓ Шенгурівського старостинського округу – 15,0 га; 

✓ Красненського – 32,7179 га; 

✓ Вільховатського – 31,9122 га; 

✓ Придніпрянського – 121,6470 га. 

З метою ефективного розпорядження земельними ресурсами комунальної 

власності та наповнення бюджету громади підготовлено матеріали щодо продажу 

земельних ділянок. У звітному періоді продано одну земельну ділянку 

несільськогосподарського призначення, на якій розташовані об’єкти нерухомого 

майна, що перебувають у власності покупців, загальною площею 0,0160 га. 

 

КП «Екопарк» 

Паралельно з реалізацією заходів у сфері земельних відносин у громаді 

здійснюється робота з розвитку рекреаційної та відпочинкової інфраструктури, що 

сприяє підвищенню якості життя мешканців, формуванню безпечного та 

привабливого громадського простору, а також створенню умов для відпочинку, 

соціальної взаємодії та туристичної активності. 

У цьому контексті важливу роль відіграє діяльність комунальних закладів та 

підприємств, зокрема КП «Екопарк» Кобеляцької міської ради, яке функціонує як 

об’єкт рекреаційного, еколого-освітнього та соціального спрямування. 

Упродовж 2025 року на забезпечення діяльності КП «Екопарк» з бюджету 

Кобеляцької міської ради було спрямовано 1 407 501,00 грн. Загальна відвідуваність 

парку за звітний рік становила орієнтовно 5–6 тисяч осіб, що свідчить про сталий 

попит на послуги та інтерес з боку мешканців і гостей громади. 

Протягом року на території Екопарку проведено роботи з благоустрою, зокрема 

розширено зони для пікніків і відпочинку, облаштовано нові квітники та зелені 

насадження. До впорядкування території активно долучалися представники 

Молодіжної ради, майстри ДПТНЗ «Професійний аграрний коледж», учні закладів 

загальної середньої освіти та мешканці громади. У ході проведення толок виготовлено 

й встановлено лавки та столи з палетів, здійснено їх фарбування та загальний 

благоустрій території. 

Разом з тим подальший розвиток об’єкта потребує вирішення низки 

організаційних, інфраструктурних та матеріально-технічних питань. Зокрема, 

актуальною залишається необхідність облаштування додаткових відпочинкових зон із 

декоративними елементами та альтанками, розвитку екскурсійної діяльності, 

проведення тематичних заходів, екологічних акцій та просвітницьких подій із 

залученням фахівців відповідного профілю. Окремим напрямом є створення умов для 
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залучення суб’єктів підприємницької діяльності у сфері громадського харчування з 

метою забезпечення відвідувачів напоями та харчовою продукцією. 

Проблемним залишається питання відсутності зимових вольєрів для тварин, що 

ускладнює належні умови їх утримання та обмежує можливості розширення 

зооколекції. У зв’язку з фізичним зношенням та віковими особливостями окремих 

тварин потребує оновлення та реконструкції копитний ряд зоопарку (коні, поні, лані 

європейські тощо), а також інші експозиції. 

Додаткової уваги потребує відсутність водойми, необхідної для створення 

належних умов утримання водоплаваючих тварин і птахів. З метою забезпечення 

безпеки відвідувачів актуальним є питання посилення та оновлення огорож і парканів. 

Через розташування об’єкта в лісопарковій зоні більшість пішохідних доріжок не має 

твердого покриття, що ускладнює пересування територією в період несприятливих 

погодних умов та потребує поетапного облаштування. 

Крім того, відсутні ветеринарний кабінет із необхідним обладнанням, 

приміщення для адміністративного персоналу, а також належні побутові умови для 

працівників з догляду за тваринами (душова, пральня для спецодягу). 

Окремим напрямом, який планується розвивати у середньостроковій 

перспективі, є залучення території Екопарку до заходів з реабілітації 

військовослужбовців. Такий підхід передбачає використання природного середовища, 

терапевтичних прогулянок, взаємодії з тваринами, психологічної підтримки та 

помірної фізичної активності, що сприятиме соціальній адаптації та відновленню 

Захисників і Захисниць України. 

 

Освіта 

У 2025 році діяльність у сфері освіти була спрямована на забезпечення 

безперервного освітнього процесу в умовах воєнного стану, збереження мережі 

закладів освіти, підвищення якості освітніх послуг та покращення матеріально-

технічної бази. 

Мережа закладів загальної середньої освіти громади налічує 13 закладів (9 ліцеїв 

та 4 гімназії), у яких навчається 2 331 учень. Функціонує 15 закладів дошкільної 

освіти та один дошкільний підрозділ із загальною кількістю вихованців 486 осіб, 3 

заклади позашкільної освіти, у тому числі дитячо-юнацька спортивна школа. 

Позашкільною освітою охоплено 1 120 дітей. Також у громаді діє комунальна 

установа «Інклюзивно-ресурсний центр». Усі заклади освіти працюють в очному 

режимі. 

У сільській місцевості функціонує 10 закладів загальної середньої освіти, де 

навчається 1 028 учнів, у місті – 3 заклади з контингентом 1 303 учні. При цьому 

сільська місцевість має більшу кількість закладів, тоді як у місті зосереджена більша 

кількість учнів. На даний час у громаді функціонують дві малокомплектні школи з 

критично низькою наповнюваністю класів, що потребує подальшого аналізу та 

виважених управлінських рішень. 

Важливим інструментом залучення учнівської молоді до розвитку освітнього 

середовища залишається участь у програмі «Шкільний громадський бюджет». У 2025 

році подано три проєкти, які за результатами конкурсного відбору здобули перемогу 

та передбачають реалізацію у закладах освіти громади. 

Упродовж 2025 року завершено реалізацію проєктів-переможців попереднього 

року. Зокрема, проведено модернізацію шкільної їдальні ОЗ «Кобеляцький ліцей 

№ 2», виконано комплексні ремонтні роботи в санітарних приміщеннях Дашківського 

ліцею, а також облаштовано спортивний майданчик Шенгурівського ліцею. Усі заходи 

реалізовано на умовах співфінансування з обласним бюджетом у співвідношенні 

50/50. Вартість реалізації даних проєктів склала більше 1,5 млн грн. 
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В умовах нестабільного енергопостачання значну увагу приділено забезпеченню 

безперебійної роботи закладів освіти. У 2025 році придбано п’ять генераторів для 

підтримки роботи котелень та освітлення. Водночас залишається актуальною потреба 

у більш потужних генераторах для забезпечення функціонування харчоблоків, що 

потребує додаткових фінансових ресурсів. 

У межах реалізації державної субвенції «Нова українська школа» у 2025 році 

було придбано 15 сучасних інтерактивних панелей з комп’ютерними модулями, ще 

одну панель закуплено за кошти місцевого бюджету. Також заклади освіти отримали 

сучасний мікроскоп з мікровідеокамерою для обладнання кабінету біології. На 2026 

рік заплановано оновлення навчального обладнання для кабінетів природничої галузі, 

що сприятиме підвищенню якості практичного навчання, розвитку ключових 

компетентностей учнів та впровадженню сучасних освітніх технологій. 

Окремим напрямом роботи залишається організація підвезення учнів. У 2025–

2026 навчальному році підвезення потребують 609 дітей, які проживають за межами 

пішохідної доступності. Перевезення здійснюється 14 шкільними автобусами, з яких 

більшість експлуатуються понад 10 років і потребують оновлення. У 2025 році 

громада забезпечила співфінансування придбання спеціалізованого шкільного 

автобуса для ОЗ «Кобеляцький ліцей № 1». Разом із тим, у 2026 році зберігається 

потреба у поетапному оновленні автопарку, зокрема за умови залучення державної 

субвенції. 

У 2025 році продовжено оновлення матеріально-технічної бази закладів 

дошкільної освіти, зокрема харчоблоків, побутового та навчального обладнання, а 

також засобів резервного електроживлення. 

Загалом протягом 2025 року заклади освіти активно співпрацювали з 

громадськими організаціями, благодійними фондами, бізнесом для розвитку 

освітнього середовища та покращення матеріально-технічної бази закладів. 

Зокрема за підтримки Education Cannot Wait та Київської школи Економіки (Kyiv 

School of Economics) вдалося відремонтувати укриття (108 кв. м) в ОЗ Кобеляцький 

ліцей № 2 та обладнати санвузол для учнів з особливими освітніми потребами, в 

Кобеляцькому ліцеї № 1 відремонтовано укриття площею (210 кв. м). За кошти 

Кобеляцької міської ради було обладнано додатковий вхід в укриття ОЗ Кобеляцький 

ліцей № 2 (199 тис. грн), відремонтовано систему опалення  та встановлено додаткові 

батареї для комфортного перебування дітей в укритті під час повітряної тривоги. 

Підписано меморандум про співпрацю з Finn Church Aid Ukraine, які вже розпочали 

роботу по облаштування додаткових кімнат (370 кв. м) в укритті ОЗ Кобеляцький 

ліцей № 2. Цього року ще два заклади освіти долучилися до участі в проєкті «Моє 

майбутнє в агро» за підтримки агропромходингу «Астарта-Київ), на територіях 

закладів встановлені теплиці, що дозволяє учням отримувати практичні навички у 

сільськогосподарській діяльності. Також в межах реалізації проєктів «ІТ-освіта в 

сільській місцевості», «Жити в громаді»  («Астарта- Київ) ОЗ «Кобеляцький ліцей 

№ 2 отримав 4 сучасних комп’ютера, тенісні столи, пуфи, облаштовано доріжку з 

бруківки для безпечного переходу учнів між корпусами школи (36 м). Також даний 

заклад увійшов до переліку 25 шкіл-учасниць із соціального шкільного 

підприємництва в межах проєкту STUDBIZ Ukraine, що дозволить залучити 

фінансування для реалізації підприємництва в закладі освіти. Вихованці гуртка 

Шенгурівського ліцею здобули перше місце в освітньому форумі «Моє майбутнє в 

Агро» від Астарти-Київ та отримали окуляри віртуальної реальності. 

Управління освіти системно працює над залученням додаткових фінансових 

ресурсів. Подано заявку на участь у проєкті «100 сонячних шкіл», а також тривають 

переговори щодо реалізації інфраструктурних проєктів у межах укладених 

меморандумів про співпрацю. 
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Культура  

Мережа установ культури громади налічує 67 закладів, у тому числі: 2 музеї, 1 

дитячу музичну школу, 28 бібліотек та 36 клубних закладів, з яких фактично 

здійснюють діяльність 26 клубних установ, у тому числі Кобеляцький центр культури 

і дозвілля. 

З метою забезпечення стабільного функціонування закладів культури у 2025 році 

з загального фонду бюджету громади було профінансовано видатки на поточне 

утримання та покращення матеріально-технічної бази. Зокрема, здійснено закупівлю 

фарби та будівельних матеріалів, виготовлено технічну документацію на приміщення і 

земельні ділянки, придбано офісні меблі, забезпечено заклади дровами для опалення, 

а також проведено ремонт даху Бродщинського сільського будинку культури. 

Загальний обсяг фінансування за цими напрямами становив понад 420 тис. грн. 

За рахунок коштів спеціального фонду було придбано комп’ютерну та 

оргтехніку, а також акустичну систему для Канавського сільського будинку культури. 

Окремо, Кобеляцький центр культури і дозвілля за рахунок надходжень від платних 

послуг та спонсорської допомоги оновив музичне й освітлювальне обладнання, 

придбав сценічні костюми та інші елементи для проведення культурно-масових 

заходів. 

Водночас функціонування Центру культури і дозвілля супроводжується низкою 

проблемних питань, що потребують поетапного вирішення, зокрема: відсутність 

резервного джерела електроживлення, потреба в асфальтуванні прилеглої території, 

заміні вікон, ремонті фасаду та оновленні глядацьких крісел у залі. 

Окрему роль у культурному просторі громади відіграють музейні установи. 

Літературно-меморіальний музей-садиба Олеся Гончара у звітному періоді відвідали 

250 екскурсантів, проведено 27 екскурсій. Основними напрямами подальшої 

діяльності музею визначено оцифрування фондових матеріалів, розвиток комунікації з 

туристичними агентствами та родиною письменника. Актуальним залишається 

питання благоустрою території музейного закладу, зокрема облаштування 

огородження та господарських приміщень. У 2025 році за спонсорські кошти на 

території музею встановлено альтанку. 

Важливим елементом культурної інфраструктури громади є бібліотечна мережа. 

Упродовж 2025 року бібліотечне обслуговування здійснювали 26 публічних бібліотек, 

з яких 2 – центральні та 24 бібліотеки-філії, а також 3 бібліотечні пункти видачі у 

населених пунктах без стаціонарних бібліотек. Послугами бібліотек користуються 

різні соціальні групи населення, включаючи дітей, молодь, людей похилого віку, осіб з 

інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб. 

За рахунок спонсорської допомоги у 2025 році було придбано книги на суму 

137,15 тис. грн. Крім того, у IV кварталі триває реалізація проєкту «Бібліотека для 

громади» за підтримки Malteser International та БФ «Повір у себе», який передбачає 

капітальний ремонт приміщення Публічної бібліотеки, заміну вікон та облаштування 

санітарних кімнат. 

За кошти ТОВ АФ «Добробут» замінено покрівлю в сільському клубі 

с. Грицаївка. 

Започатковано міжмуніципальну співпрацю в межах Асоціації міст України та 

участь громади в національному проєкті «Пліч-о-пліч: згуртовані громади», що 

сприяє підтримці прифронтових і постраждалих територій. Підписано меморандум 

про співпрацю з Буринською громадою Конотопського району Сумської області. До 

дня працівників культури проведено спільний концертну програму «Культурний міст 

Буринь – Кобеляки». 

 

Охорона здоров’я 
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Первинна медична допомога населенню Кобеляцької міської територіальної 

громади надається через мережу закладів охорони здоров’я, до якої входять 8 

амбулаторій загальної практики – сімейної медицини (АЗПСМ), 11 фельдшерсько-

акушерських пунктів (ФАПів) та 4 медичні пункти тимчасового базування (МПТБ). 

Кадрове забезпечення Центру первинної медико-санітарної допомоги налічує 

102 штатних працівники, з них: лікарів – 20 осіб (у тому числі 11 лікарів загальної 

практики – сімейної медицини, 2 лікарі-терапевти та 4 лікарі-педіатри), середнього 

медичного персоналу – 47 осіб, молодшого медичного персоналу – 12 осіб, інших 

працівників – 22 особи. Укомплектованість штатних посад лікарями становить 91%, 

середнім медичним персоналом – 100%. 

Станом на кінець звітного періоду з лікарями Центру укладено 24 288 декларацій 

з пацієнтами. Процес підписання декларацій триває, при цьому понад встановлений 

ліміт підписано 161 декларацію, що свідчить про високий рівень довіри населення до 

надавачів первинної медичної допомоги. 

КНП «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької 

міської ради послідовно працює над підвищенням якості та доступності медичних 

послуг для жителів громади. Черговим важливим кроком у цьому напрямку стало 

відкриття сучасного діагностично-лабораторного кабінету. У кабінеті проведено 

ремонт, створено комфортні умови для пацієнтів і медичного персоналу, а також 

забезпечено відповідність усім санітарним та медичним стандартам. 

За спонсорські кошти  відремонтовано Дашківську амбулаторію – 50 000 грн, 

також у с. Дашківка відкрито аптечний пункт.  

Поряд з АЗПСМ  в с. Шенгури встановлено генератор: облаштовано спеціальний 

майданчик та захисне укриття (за рахунок благодійників). 

Завдяки участі в проєкті «Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження 

життя» (HEAL Ukraine), що реалізується Міністерством охорони здоров’я України за 

фінансової підтримки Світового банку на приміщенні Світлогірської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини встановлено сонячні панелі та відповідне 

обладнання. Наразі система працює у тестовому режимі. Це дозволить усунути 

недоліки до початку опалювального сезону. 

У 2025 році на забезпечення надання первинної медичної допомоги за рахунок 

коштів місцевого бюджету було використано 7 171,7 тис. грн, у тому числі: 

➢ на медикаменти та вироби медичного призначення – 636,4 тис. грн (у 

тому числі для забезпечення осіб, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 160); 

➢ на оплату різних видів послуг – 595,1 тис. грн, зокрема: проведення 

лабораторних досліджень у КНП «Кобеляцька міська лікарня» – 44,2 тис. грн, 

технічне обслуговування оргтехніки – 15,4 тис. грн, програмне забезпечення – 110,0 

тис. грн, послуги інтернет-зв’язку в Орлицькій та Придніпрянській АЗПСМ – 13,2 

тис. грн; 

➢ на оплату енергоносіїв (водопостачання, водовідведення, електроенергія, 

природний газ) – 1 327,4 тис. грн; 

➢ на медикаменти для пільгових категорій населення та наркотичні 

препарати – 583,6 тис. грн; 

➢ на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 3 862,7 тис. грн; 

➢ на послуги з поточного ремонту діагностичного кабінету – 166,4 тис. грн. 

З метою профілактики туберкульозу серед дорослого населення протягом 2025 

року проводилися флюорографічні обстеження, анкетування та дослідження 

мокротиння методом Gene Xpert. Особлива увага приділялася обстеженню осіб із груп 

ризику. Загалом обстежено 5 725 осіб із груп ризику, що становить 58,2% від 
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планового показника. За результатами обстежень виявлено 2 випадки туберкульозу з 

підтвердженим діагнозом. 

Вторинний рівень медичної допомоги забезпечує КНП «Кобеляцька міська 

лікарня», яка у 2025 році надавала послуги за 17 пакетами Програми медичних 

гарантій НСЗУ та обслуговувала населення Кобеляцької, Білицької та Козельщинської 

територіальних громад. 

У закладі працює 313 працівників, у тому числі 56 лікарів (з них 20 — з вищою 

кваліфікаційною категорією), 123 середніх медичних працівники (68 — з вищою 

категорією) та 65 молодших медичних працівників, що дозволяє забезпечувати 

безперервне надання медичної допомоги за основними напрямами. 

Для надання стаціонарної допомоги в лікарні розгорнуто 165 ліжко-місць, які 

функціонують за профілями медичної допомоги, зокрема: 

✓ загальна хірургія – 20 ліжок; 

✓ травматологія та ортопедія – 30; 

✓ гінекологія – 5; 

✓ педіатрія – 5; 

✓ неврологія – 30; 

✓ терапія – 30; 

✓ отоларингологія – 5; 

✓ інфекційне відділення – 20; 

✓ паліативна допомога – 20. 

Упродовж звітного періоду стаціонарну та амбулаторну медичну допомогу в 

закладі отримали 5 671 пацієнт, що підтверджує важливу роль лікарні як опорного 

медичного закладу для кількох громад. 

З метою забезпечення стабільної роботи лікарні у 2025 році з місцевого бюджету 

було спрямовано 6 267 102,55 грн, у тому числі: 

✓ на оплату праці та нарахування – 990 666,39 грн; 

✓ на медикаменти – 22 320,00 грн; 

✓ на оплату енергоносіїв – 4 282 743,77 грн; 

✓ на оплату послуг (у тому числі лабораторний модуль) – 340 605,56 грн; 

✓ на пільгові пенсії – 151 461,91 грн; 

✓ на пільгові лікарські засоби – 1 527,92 грн; 

✓ на капітальні видатки – 477 777,00 грн. 

За рахунок власних коштів підприємства у звітному періоді придбано 

комп’ютерне обладнання на суму 55 823,00 грн, аквадистилятор електричний ДЕ-10М 

вартістю 26 430,00 грн та побутову техніку на загальну суму 85 000,00 грн. 

Додатково за кошти місцевого бюджету забезпечено: 

✓ придбання комп’ютерної техніки та комплектуючих для стабільної 

роботи ВЛК – 113 800,00 грн; 

✓ придбання промислової пральної машини для обслуговування речей 

військовослужбовців – 337 535,00 грн; 

✓ покриття заборгованості із заробітної плати працівникам паліативного 

відділення – 500 000,00 грн (у тому числі кошти Білицької громади – 100 000,00 грн); 

✓ впровадження програмного продукту «МедЕйр» (лабораторна 

інформаційна система) – 310 000,00 грн. 

Важливим ресурсом розвитку матеріально-технічної бази закладу у 2025 році 

стала благодійна та гуманітарна допомога. Зокрема лікарня отримала медикаменти та 

компоненти крові на суму 846 681,00 грн, продукти харчування на суму 76 930,47 грн, 

автомобіль Volkswagen Transporter вартістю 607 320,00 грн та медичні вироби на суму 

37 831,60 грн, сучасне медичне обладнання, зокрема апарат ШВЛ, 
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електрокардіографи, хірургічний світильник, холодильник для вакцин, а також інші 

необхідні матеріальні ресурси. 

Окрему увагу у звітному періоді приділено питанням безпеки та інклюзивності. 

За рахунок коштів Полтавської обласної організації Товариства Червоного Хреста 

України відремонтовано сховище поліклінічного відділення на суму 2 076 509,00 грн. 

За сприяння благодійної організації «Повір у себе» розпочато реалізацію проєкту зі 

встановлення ліфта в лікарні з метою забезпечення безперешкодного доступу для 

пацієнтів, відвідувачів та працівників, у тому числі осіб з обмеженою мобільністю. 

Загальна вартість проєкту становить 3 164 410,00 грн. 

 

Житлово-комунальне господарство 

З метою забезпечення потреб мешканців громади у наданні житлово-

комунальних послуг у сфері централізованого водопостачання на території 

Кобеляцької міської територіальної громади господарську діяльність здійснюють ККП 

«Водоканал плюc» та КП «Переволочанське». 

ККП «Водоканал плюc» обслуговує 5256 абонентів міста Кобеляки, в 

обслуговуванні знаходиться 44 артезіанські свердловини, з яких здійснюється 

централізоване водопостачання жителям міста Кобеляки та Кобеляцької 

територіальної громади. Протягом звітного періоду бригадою аварійно-

відновлювальних робіт ліквідовано 201 порив на мережах водопроводу, в тому числі 

67 ліквідація в селах. Загальна вартість 243,8 тис. грн. Замінено 412 погонних метрів 

аварійних ділянок труб на сучасні поліетиленові з терміном експлуатації понад 50 

років.  

КП «Переволочанське»  обслуговує 1644 абоненти, з них 1390 – населені пункти 

Світлогірське та Кишеньки, 254 – с. Солошине Горішньоплавнівської територіальної 

громади. В обслуговуванні знаходиться 11 артезіанських свердловин, з яких фактично 

експлуатується 8, а саме: 6 свердловин забезпечують централізованим 

водопостачанням жителів Кобеляцької територіальної громади та 2 свердловини – 

жителів Горішньоплавнівської територіальної громади. Протягом звітного періоду 

було ліквідовано 7 поривів водопровідної мережі, в тому числі 1 в с. Солошине. 

Загальна вартість 13,1 тис. грн. За кошти благодійнииків у селі Лівобережна Сокілка 

придбано та встановлено новий водяний насос.  

З метою забезпечення безперебійної роботи в умовах можливих блекаутів 

підприємством проведено роботу з дооснащення ключових об’єктів водопостачання 

автономними джерелами живлення. Зокрема, на водозабірних свердловинах в 

Кобеляцькій громаді двадцять одна свердловина забезпечена генераторами високої 

потужності. Також впроваджено систему автоматичного керування насосним 

обладнанням, що дозволило знизити питомі витрати електроенергії на 10-15%.  

З метою благоустрою міста Кобеляки, зокрема в частині надання якісних послуг 

з управління побутовими відходами на території громади введено в експлуатацію 

майданчик для перенавантаження ТПВ. Створення даного об’єкта є важливим етапом 

у вдосконаленні системи поводження з відходами. Функціонування майданчика 

дозволяє зменшити витрати на транспортування відходів, підвищити ефективність 

роботи спецтехніки. На дані заходи було спрямовано 411 тис. грн. 

У межах діяльності підприємства та реалізації заходів за КПКВК 0216014 

«Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів » у звітному періоді здійснювалось 

сортування твердих побутових відходів, а також організовано приймання вторинної 

сировини від населення та суб’єктів господарювання, зокрема пластику, скла та 

макулатури. Запровадження та розвиток системи сортування відходів дозволило 

зменшити обсяги ТПВ, що підлягають захороненню, та забезпечило отримання 

власних доходів підприємства від реалізації вторинної сировини. Так, у звітному 
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періоді за рахунок здачі макулатури (паперу) підприємством отримано 92,2 тис. грн. 

Отримані кошти спрямовуються на покриття витрат, пов’язаних з діяльністю у сфері 

поводження з відходами, та сприяють зменшенню навантаження на місцевий бюджет. 

Також були виділенні кошти з місцевого бюджету в сумі 309,4 тис грн на 

ліквідацію несанкціонованих (стихійних) сміттєзвалищ та території громади. У ході 

виконання робіт зібрано та вивезено 936 м кубічних твердих побутових  відходів з 

подальшою передачею на місця захоронення відповідно до вимог законодавства. 

Несанкціоновані сміттєзвалища ліквідовано в с. Озера, с. Просяниківка, с. Кишеньки. 

На протязі 2025 року електромонтерами ККП «Водоканал Плюс» було проведено 

ремонт ліхтарів вуличного освітлення та було замінено по громаді 395 ламп. Крім 

цього по населеним пунктам Канави, Красне, Іванівка, Бродщина, Лучки, Дашківка 

було проведено заміну ліній вуличного освітлення протяжністю 402 м, та по місту 

Кобеляки 200 м. Також неодноразово проводили поточний ремонт точок обліку,  які 

перебувають на балансі підприємства, а саме: проводилася заміна таймерів, коробів, 

автоматів в кількості 34 шт., та проведено поточний ремонт електричних пультів 

управління на свердловинах в кількості 17 шт. При встановленні камер 

відеоспостережень по Кобеляцькій ОТГ було залучено електромонтерів підприємства, 

які виконували роботи по підключенні нових ліній електромережі в обсязі 1500 метрів 

та установки камер відеоспостереження. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Кобеляцької ОТГ є створення 

безпечного середовища для мешканців. На сьогоднішній день загальна мережа 

відеоспостереження ОТГ налічує 45 відеокамер. Активні камери: 30 одиниць 

(забезпечують цілодобовий моніторинг ситуації). Повноцінне функціонування всієї 

системи (інших 15 камер) наразі обмежене через об’єктивні технічні причини, 

зокрема: відсутність стабільного електроживлення на певних ділянках; відсутність 

технічної можливості підключення до мережі Інтернет у місцях встановлення. 

Розвиток дорожньої інфраструктури є одним із ключових пріоритетів громади. 

Завдяки поєднанню бюджетного фінансування, роботи комунального підприємства та 

активної підтримки місцевих аграріїв, протягом звітного періоду було проведено 

комплекс заходів із покращення стану доріг. 

КП «Водоканал плюс» проводилося грейдерування доріг громади. Використання 

власної спецтехніки дозволило оперативно підтримувати проїжджий стан ґрунтових 

доріг. 

За кошти місцевого бюджету проведено ямковий ремонт доріг у селах Лучки, 

Шенгури та Світлогірське. Вартість ремонтних робіт склала 403 тис. 076,73 грн. Через 

обмеженість ресурсів місцевого бюджету до покращення дорожньої мережі активно 

долучаються місцеві сільгоспвиробники. Здійснено ямковий ремонт доріг у 

с. Шенгури за сприяння ТОВ АФ «Добробут». Відремонтовано автошлях від 

с. Коваленківка до м. Кобеляки (О1708116 – О1708102) за кошти місцевих фермерів. 

Також проведено впорядкування автошляху Кобеляки – Просяниківка (О1708102): на 

відрізку від повороту на с. Коваленківка до с. Морози виконано грейдерування та 

засипання вибоїн гравієм і асфальтним зрізом (ФГ «Громада»). 

Проведено  ямковий ремонт доріг вулиці Центральної в с.Канави та від 

Іванівського повороту в напрямку с. Канави та до виїзду у напрямку смт. Царичанка. 

(кошти ФГ «Родина – 2017», ФГ «Злагода – 2017»). Проведено ремонт дороги по вул. 

Миру в с. Озера та на відрізку дороги с. Озера – с. Пилипенки на загальну суму 367,6 

ти. грн (ТОВ АФ «Добробут», СФГ «Ліс», СФГ «Кристал», СФГ «Покрова – 2006», 

ФОП Підтикан та кошти жителів с.Озера). Працівники СТОВ «Говтва» власними 

силами, підручними матеріалами провели ямковий ремонт дороги в с.Морози (по вул. 

Молодіжній) та на відрізку до с. Прощуради. 
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Залучення місцевих аграрних підприємств та фермерських господарств 

дозволило значно розширити географію ремонтних робіт, яку неможливо було б 

охопити виключно коштами громади. Така синергія громади та бізнесу є запорукою 

збереження логістичних зв'язків між населеними пунктами ОТГ. 

У липні територією Кобеляцької громади пронісся потужний буревій, який 

завдав значних руйнувань у 14 населених пунктах. Стихія пошкодила 290 

домогосподарств, із яких 129 критичному стані. Найбільше постраждали села 

Красненського старостату, також є руйнування в  населених пунктах Вільховатського  

старостинського округу. Унаслідок негоди було пошкоджено дахи житлових і 

господарських будівель, адміністративні споруди, об’єкти соціальної інфраструктури 

та сільськогосподарські угіддя. Значних руйнувань зазнали 15 високовольтних ліній 

електропередач, газопроводи та розподільчі мережі. Через аварійні відключення 

електроенергії без електропостачання тимчасово залишилися 122 юридичних 

споживачів та  2 076 побутових споживачів. До ліквідації наслідків стихійного лиха 

було оперативно залучено аварійні служби та комунальні підприємства громади. 

Зокрема, працювали 9 бригад АТ «Полтаваобленерго» (17 одиниць техніки, 51 

працівник), 3 бригади АТ «Полтавагаз» (УЕГС) (4 одиниці техніки, 24 працівники), а 

також 2 бригади ККП «Водоканал Плюс» (7 одиниць техніки, 18 працівників). Окрему 

подяку висловлюємо місцевим підприємцям та агровиробникам, які не залишилися 

осторонь і надали вагому допомогу громаді. Зокрема, Олександру Войту, Юрію Мусі 

та Юрію Петренку – за надання будівельних матеріалів за виробничими цінами; 

фермерському господарству «Шанс» – за безкоштовно надані 200 листів б/в шиферу; 

фермерському господарству «Сильне Братство» – за надання техніки для виконання 

аварійно-відновлювальних робіт. Завдяки злагодженій роботі служб, підприємств та 

підтримці небайдужих мешканців громади наслідки стихійного лиха було оперативно 

ліквідовано. 

Упродовж звітного періоду в громаді реалізовано три проєкти в межах обласного 

конкурсу «Екологічні ініціативи Полтавської області». Проєкти охопили місто 

Кобеляки – зокрема сквер імені Лесі Українки, а також Світлогірський та Канавський 

старостати. Загальна вартість реалізованих ініціатив склала близько 1,259 млн грн. 

Фінансування здійснювалося на умовах співфінансування: 623,5 тис. грн надано з 

обласного бюджету та 635,9 тис грн – з бюджету громади. 

У межах реалізації проєктів для потреб старостатів придбано три садові 

мінітрактори, які будуть використовуватися для боротьби з амброзією та іншими 

карантинними рослинами, а також акумуляторні садові ножиці, мотокоси та 36 

контейнерів і баків для збору сміття. 

Окрему увагу приділено оновленню скверу імені Лесі Українки в місті Кобеляки. 

Для догляду за міськими зеленими зонами закуплено мінітрактор-газонокосарку, 

висаджено 30 декоративних дерев, серед яких верба Хакуро Нішикі, клен 

гостролистий і катальпа, облаштовано тротуарну доріжку площею 110 м², придбано  6 

вуличних лав, 2 гойдалки та 4 світильники на сонячних батареях. Із настанням 

сприятливих погодних умов роботи з благоустрою скверу буде продовжено. Зокрема, 

заплановано реалізацію наступного етапу – проєкту з будівництва футбольного 

майданчика з елементами благоустрою. 

 

Економічний розвиток та зайнятість населення 

Основою економіки громади є сільське господарство, яке займає близько 69% 

земель сільськогосподарського призначення. На території громади функціонує 

близько 130 агропідприємств, переважно з напрямом рослинництва (пшениця, 

кукурудза, соняшник, соя). Ці підприємства забезпечують значну частку надходжень 

до бюджету у вигляді ПДФО та єдиного податку, а також стабільну зайнятість 



17 
 
населення. До найбільших відносяться: ТОВ АФ «Добробут», ПСП «Колос», СК 

«Придніпрянський». 

Назва сг підприємства ПДФО із 

заробітної плати 

ПДФО із 

доходів інших 

ніж заробітна 

плата 

Єдиний 

податок з с/г 

товаровиробників 

ТОВ «Агрофірма 

Добробут» 

14 033 208,00 12 865 206,00 2 758 519,00 

СК «Придніпрянський» 3 931 998,00 2 947 905,00 696 408,00 

СТОВ «Говтва» 4 289 209,00 9 465 195,00 1 682 315,00 

ПСП «Колос» 2 385 669,00 2 405 853,00 740 759,00 

 

Протягом 2025 року в громаді спостерігалося незначне зростання 

середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника, яка становила 16 

333 грн, що залишається нижчим показником порівняно із середнім рівнем по 

Полтавській області (24 272 грн станом на вересень 2025 року). Середньооблікова 

кількість штатних працівників у громаді становила 3 536 осіб. 

В громаді спостерігається домінування малого бізнесу та фермерських 

господарств. Загальна кількість суб’єктів господарювання становить 1 545 одиниць, з 

яких 1 066 – фізичні особи-підприємці, 479 – юридичні особи. За звітний рік 

зареєстровано 235 нових суб’єктів господарювання (227 ФОП та 8 юридичних осіб). 

Надходження від здійснення підприємницької діяльності демонструють 

позитивну динаміку. За 2025 рік  надходження єдиного податку з фізичних осіб склали 

24 млн 604,7 тис. грн, що суттєво перевищує показник відповідного періоду 2024 року 

(19 млн 658,3 тис. грн). 

За звітний період до Кобеляцького управління Полтавської філії Полтавського 

ОЦЗ звернулося 102 роботодавці для укомплектування службою зайнятості 429 

вакансій, з них укомплектовано 336 вакансій, при цьому рівень укомплектування 

становить 78%. Активно співпрацювали з Кобеляцьким управлінням щодо підбору 

працівників заклади освіти Кобеляцької громади, КЗПТ «Мрія», СК 

«Придніпрянський», Центр надання соціальних послуг, ТОВ АФ «Добробут» , ФОП 

Гапонова Л. П., ФОП Ковалевська В. Г. та ін. Найбільш затребуваними професіями 

були: «оператор котельні» «кухар», «продавець продовольчих товарів», «укладальник-

пакувальник», «швачка», «водій автотранспортних засобів», «кухар», «слюсар-

ремонтник» та ін. 

Протягом 2025 року за направленням служби зайнятості отримали роботу 373 

особи, в тому числі 155 зареєстрованих безробітних, з них 39 осіб з числа ВПО, в 

тому числі 21 зареєстрованих безробітних, 4 особи з числа учасників бойових дій та 

23 особи з обмеженими фізичними можливостями. Рівень працевлаштування 

безробітних в Кобеляцькій ОТГ становить 30,5 %. 

За даний період 11 роботодавців Кобеляцької ОТГ, працевлаштувавши 11 

внутрішньо переміщених осіб, що постраждали внаслідок проведення бойових дій під 

час воєнного стану в Україні, впродовж трьох місяців отримали компенсацію витрат 

на оплату їх праці в розмірі мінімальної заробітної плати. 

Для забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня громадян, які 

шукають роботу до вимог роботодавців, було організовано професійне навчання 

безробітних. Так, протягом 12 місяців 2025 року 84 безробітних осіб проходили 
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професійне навчання за направленням служби зайнятості, з них 9 осіб з числа ВПО. 

Рівень працевлаштування після закінчення професійного навчання  в січні – грудні 

2025 року становив 95,6%. 12 учасників бойових дій підвищили свою кваліфікацію  в 

рамках реалізації експериментального проєкту щодо підтримки їх 

конкурентоспроможності. Можливістю отримати ваучер для підвищення своєї 

кваліфікації, перенавчання або здобуття іншої спеціальності скористалося 15 жителів 

громади (з них 3 – ВПО), що в подальшому дало можливість мати роботу та гідну 

заробітну плату. 

До суспільно-корисних робіт було залучено 422 жителів Кобеляцької ОТГ. Ними 

виконувалися роботи пов’язані з впорядкуванням могил полеглих захисників на 

кладовищах, плетіння маскувальних сіток для ЗСУ та інших військових формувань, 

допомоги сім’ям полеглих захисників шляхом заготівлі дров, роботи пов’язані з 

гуманітарною допомогою (розвантаження, завантаження, переміщення), а також 

ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових 

відходів. На оплату праці було виділено 3 млн 102 тис. 563 грн з коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 

До участі в оплачуваних громадських роботах  протягом 2025 року було залучено 

140 незайнятих громадян, при цьому витрати на оплату праці становлять 1 млн 252 

тис. 607 грн, в т. ч. з коштів Фонду – 371 тис. 112 грн. 

12 роботодавців Кобеляцької громади стали переможцями урядового проєкту 

«єРобота», за якими отримали фінансову підтримку на започаткування або розвиток 

бізнесу в сумі від 75 тис. грн до 500 тис. грн. Заснування (розширення) бізнесу 

відбулося у сфері догляду та краси, у сільському господарстві, у торгівлі, медичній 

діяльності  та ветеринарії. В результаті створено 15 нових робочих місць. 

 

Шановні колеги ! 

Підбиваючи підсумки 2025 року, зазначу, що наші досягнення – це результат 

нашої з вами єдності. В умовах обмежених ресурсів ми навчилися працювати як один 

механізм: громада, місцевий бізнес, фермери та кожен небайдужий мешканець. 

Я щиро дякую нашим аграріям за відремонтовані дороги, підприємцям – за 

підтримку безпекових ініціатив, жителям громади – за підтримку громадських 

ініціатив. Попереду чимало викликів, але досвід цього року довів: коли ми об’єднуємо 

зусилля – ми здатні на більше. Продовжуємо працювати на розвиток Кобеляцької 

громади.  

 

Дякую за увагу! 


